
LISTA E ÇMIMEVE QË APLIKANTËT PAGUAJNË NË ZYRAT E UNION EKSPRES
PËR TË MARRË PASAPORTAT ME VIZAT E LËSHUARA

Aplikantët që do të kualifikohen për vizë, da ta marrin pasaportën me vizë
nëpërmjet shërbimit postar privat të Union Ekspres, kundrejt një pagese në varësi të
vend-ndodhjes gjeografike. Kjo pagesë do të kryhet nga vetë aplikanti në zyrat e
Union Ekspres në momentin e marrjes së pasaportës.
Zyrtari i Union Ekspres do t'ju telefonojë në numrin e telefonit tuaj dhe do t'ju njoftojë
për zyrën më të afërt të Union Ekspres ku ju të shkoni dhe të merrni pasaportën tuaj
me kartonin blu që zyrtari konsullor jua lëshon mbas mbarimit të intervistës.
Më poshtë mund të shikoni listën e çmimeve sipas zonave gjeografike.

LISTA E ÇMIMEVE

Plotësoni formularin…

FORMULAR PËR SHPËRNDARJEN E PASAPORTAVE ME ANË TË UNION EKSPRES
Në rast se aplikantit i lëshohet viza, atij do t'i dërgohet pasaporta me anë të Union Ekspres në bazë

të informacionit që aplikanti do të japë në këtë formular. Procedura mund të zgjasë nga një deri në dy ditë
Lexoni mbrapa për më shumë informacion (Ju lutemi plotësoni të gjithë formularin me GËRMA KAPITALE)

1. EMRI 2. MBIEMRI

3. NUMRI I TELEFONIT TË SHTËPISË ose CELULARIT (duhet plotësuar patjetër)

5. ADRESA E PLOTË (duhet plotësuar patjetër)

, QYTETI:
6. ZYRTARI I UNION EKSPRES DO T'JU TELEFONOJË NË NUMRIN E TELEFONIT TË MËSIPËRM DHE DO T'JU NJOFTOJË
VENDIN SE KU DO TË MERRNI PASAPORTËN.  NË RAST SE JU NUK KENI MUNDËSI TË MERRNI PASAPORTËN TUAJ
PERSONALISHT, DËSHIRONI QË DIKUSH TJETËR TA MARRË ATË PËR JU NË ZYRAT E UNION EKSPRES?

JO - Pasaportën do ta marr personalisht

PO - Emri i personit është:

SHËNIM: Në qoftë se viza ju lëshohet, Zyrtari Konsullor do t'ju lëshojë një Biletë ngjyrë Blu me numër serial, në mënyrë
që ju të paraqiteni në zyrën më të afërt të Union Ekspres për të marrë pasaportën tuaj.  Në rast se ju e humbisni këtë biletë
ju duhet të paraqiteni personalisht për të marrë pasaportën. Vetëm në këtë rast pasaporta do t'ju lëshohet

FIRMA E TITULLARIT TË PASAPORTËS DATA (dd/mm/vv)

ZONA QYTETI
Çmimi 
(Lekë)

TVSH 
(Lekë)

Shuma 
(Lekë)

1
Tiranë, Durrës, Kavajë, Rogozhinë, Lushnje, Fier, 

Berat, Vlorë, Ballsh, Tepelenë, Gjirokaster, 
Sarandë, Elbasan, Librazhd, Pogradec, Korcë, 

Laç, Lezhë, Shkodër, Burrel, Peshkopi.

500 100 600

2 Pjesa tjetër e Vendit 600 120 720


